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Procès-Verbal de l’Assemblée Générale de la Résidence CHATEAU NEUF – 28-06-2016

RESIDENCE CHATEAU NEUF
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 28 JUIN 2016

L’an deux mille seize, le vingt-huit juin à 13h30, suite à la convocation du syndic, les 
copropriétaires de la résidence CHATEAU NEUF, située Rue du Château n° 1 à 6840 NEUFCHATEAU 
se sont réunis pour une assemblée générale afin de délibérer sur l’ordre du jour suivant :

1) Vérifications des présences, des procurations et des droits de votes de l’Assemblée
2) Nomination du syndic
3) Nomination du Président et du Secrétaire
4) Désignation des membres du conseil de copropriété
5) Désignation d’un vérificateur aux comptes
6) Désignation des mandataires pour la réception des travaux des parties communes
7) Constitution d’un fonds de roulement couvrant les frais de fonctionnement

7.1 Assurance de l’immeuble
7.2 Entretien des communs
7.3 Entretien des extérieurs
7.4 Electricité des communs
7.5 Eau des communs
7.6 Molok – poubelles
7.7 Entretien et contrôle de l’ascenseur
7.8 Frais de syndic
7.9 Divers

8) Constitution éventuelle d’un fonds de réserve
9) Fixation de la période de l’assemblée annuelle
10) Fixation de la date de clôture des comptes
11) Montant des marchés et contrats
12) Accès par les copropriétaires aux documents de la copropriété
13) Mode de transmission des informations
14) Divers

Présents : Mr DECROIX, Mme RUBENS, Mr et Mme ANNET-BECHOUX, Mr et Mme THOMAS-MARTIN, Mr 
HUBERMONT, Mme MANIET Laurence

Représentés : La société HABITAT + représentée par Mme Elise WAVREILLE ; Mme Nicole HAYOT 
représentée par Mme MANIET Laurence ; Mme Isabelle LEGENTIL représentée par Mme RUBENS, Mme 
Françoise ANNET représentée par Mr et Mme ANNET-BECHOUX ; Mr HUBERMONT Camille représenté
par Mr Lysandre HUBERMONT ; Mr Stéphane LEGENTIL représenté par Mme RUBENS.

Présents (sans droit de vote) : Mr et Mme HUBERTY

1) Vérifications des présences, des procurations et des droits de votes de l’Assemblée

Tous les copropriétaires présents ont signé la feuille de présences. D’après celle-ci, le syndic vérifie 
que l’assemblée est régulièrement constituée pour pouvoir délibérer. 
12 propriétaires sur 12 sont présents ou représentés, leur quote-part représente 8733/10000èmes.

2) Nomination du Syndic

Le syndic présente ses diverses fonctions. Le syndic précise qu’il a été désigné syndic provisoire via 
l’acte de base. Il précise qu’il deviendra syndic après cette Assemblée Générale si les propriétaires 
le décident. Il précise également qu’en-dessous de 20 appartements, un propriétaire de l’immeuble 
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peut se porter volontaire pour être syndic. Le syndic présente le contrat de syndic pour une durée 
de trois ans. L’indexation est applicable à chaque renouvellement de contrat.
Il précise que la manière de fonctionner pour les honoraires se base sur un forfait. Il n’y aura aucun 
frais supplémentaire mis à part les assemblées générales extraordinaires qui seront payantes à 
raison de 300 € par Assemblée Générale Extraordinaire supplémentaire.
Le syndic précise qu’il demande un montant de 23 € HTVA par mois et par appartement.
Les copropriétaires acceptent le contrat de syndic à l’unanimité.
Celui-ci prend cours à partir du 01/06/2016.

3) Nomination du Président et du Secrétaire

Le syndic précise que le président de l’Assemblée Générale doit toujours être un copropriétaire.
Mr HUBERMONT est désigné Président de l'Assemblée Générale
Le syndic est désigné secrétaire.

4) Désignation des membres du conseil de copropriété

Le syndic précise qu’il est plus intéressant que le conseil de copropriété soit représenté par des 
copropriétaires occupant l’immeuble. Il ajoute que les membres du conseil de copropriété ne 
doivent cependant pas être dérangés sans raison importante par d’autres copropriétaires.

Mr HUBERMONT et Mme MANIET sont désignés membres du conseil de copropriété. L’assemblée 
accepte à l’unanimité.

5) Désignation d’un vérificateur aux comptes

Le syndic précise qu’en-dessous de 20 lots, un vérificateur aux comptes n’est pas obligatoire. Par 
contre, chaque copropriétaire est libre de venir vérifier les comptes, ainsi que tout autre 
document, lorsqu’il le souhaite.
Mr HUBERMONT et Mme MANIET sont désignés vérificateurs aux comptes.

6) Désignation des mandataires pour la réception des travaux des parties communes

Le syndic précise qu’il ne signe pas la réception des parties communes. Il précise que ce sont les 
copropriétaires qui signent la réception des parties communes.
Mr HUBERMONT et Mme MANIET se chargeront de signer cette réception. Chaque copropriétaire sera 
prévenu de la date et sera libre d’y assister et de signer.

7) Constitution d’un fonds de roulement couvrant les frais de fonctionnement

Le syndic présente le tableau du budget prévisionnel reprenant les dépenses pour une année pour la 
copropriété. Ce budget sera annexé au présent PV.
Chacune des dépenses est analysée.

Le syndic précise qu’il fonctionne par trimestrialités pour le paiement des fonds de roulement et 
que ces fonds de roulement sont calculés en fonction des quotités d’appartement.

Le syndic ajoute qu’il s’est basé sur les offres de prix qu’il a reçu.
Le syndic explique que les copropriétaires peuvent adapter le montant en diminuant certaines 
prestations.
Le syndic rappelle que le copropriétaire peut faire supporter certains frais à ses locataires.

PDF P
ro 

Eva
lua

tio
n

http://www.pdfpro10.com/link/fr/link.php?lpage=buy&uId=2482823


3

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale de la Résidence CHATEAU NEUF – 28-06-2016

7.1 Assurance de l’immeuble

Mr HUBERMONT, courtier en assurance, analyse l’offre reçue par les assurances THEODORE et 
signale que cette offre propose une couverture complète. Ce contrat d’assurance incendie propose 
également l’abandon de recours, l’abrogation de la règle proportionnelle ainsi qu’une protection 
juridique. La prime totale s’élève à +/- 1800 €/an.

- ABROGATION DE LA RÈGLE PROPORTIONNELLE

La valeur de l'immeuble a été déterminée suite à une visite de risque réalisée par un expert ce qui 
permet l'abrogation de la règle proportionnelle.
Dès lors, l'assuré pourra bénéficier en cas de sinistre, d'une indemnité correspondant à la valeur 
effective de la reconstruction ou de la reconstitution du bien sinistré sans toutefois dépasser sa 
valeur à neuf, ou en assurance de responsabilité, sa valeur réelle.

- ABANDON DE RECOURS ENVERS LES LOCATAIRES

L'assureur renonce à tout recours qu'il pourrait éventuellement être en droit d'exercer en cas de 
sinistre contre : les locataires et autres occupants à un titre quelconque du bien assuré ainsi que les 
personnes à leur service, du chef de tout dommage, sauf maintien d'un recours contre l'auteur d'un 
acte de malveillance. Cet abandon de recours n'est d'application que s'il est mentionné dans les 
beaux respectifs ou dans une convention spécifique entre les parties.
Le syndic précise donc qu'il est important d'indiquer dans le contrat de bail que l'abandon de recours 
est inclus dans la police incendie.

Un copropriétaire demande quelle proportion demander au locataire puisque cette assurance couvre 
le propriétaire et le locataire. Le syndic précise qu’il peut demander 20 % à son locataire.

Le syndic signale que pour que l’abandon soit gratuit, la clause doit être spécifiée dans le contrat 
de bail.

7.2 Entretien des communs

Le syndic a pris contact avec la société BJ Nettoyage SPRL. Cette société propose l’entretien des 
communs pour 36 € HTVA/prestation et 24 € HTVA/prestation pour le nettoyage des parkings.
Un copropriétaire propose que les parkings ne soient entretenus qu’une fois tous les deux mois. Les 
copropriétaires acceptent à l’unanimité. 

Le syndic propose que l’entretien des communs soit effectué 1 fois tous les 15 jours et que 
l’entretien des parkings soit effectué tous les 2 mois.
Les copropriétaires décident à l’unanimité de faire appel à la société BJ nettoyage SPRL. Celle-ci se 
chargera également de faire le nécessaire pour le remplacement des ampoules et autres menus 
travaux. Le syndic se chargera de faire la demande à la société BJ Nettoyage SPRL.

7.3 Entretien des extérieurs
Sans objet.

7.4 Electricité des communs

Le syndic précise qu’il s’agit de l’électricité liée à l’éclairage des communs, l’ouverture de la porte 
de garage, la pompe de la citerne d’eau de pluie. 
Le budget annuel est de plus ou moins 800 €/an.
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7.5 Eau des communs

Le syndic précise qu’il s’agit de l’eau utilisée pour l’entretien des communs. Le budget annuel est 
de plus ou moins 300 €/an.

7.6 Molok – poubelles

Les poubelles seront stockées dans les moloks mis à leur disposition. L’évacuation des déchets sera 
effectuée tous les 15 jours. Le budget annuel estimé pour l’ensemble des copropriétaires est de +/-
2500 €/an.

7.7 Entretien et contrôle de l’ascenseur

L’entretien est assuré par l’installateur de l’ascenseur, la société LIFTINC. La prime annuelle de la 
maintenance préventive est de 750 € HTVA.

Le contrôle est assuré par une société indépendante. Par expérience, BTV est moins chère et 
efficace. Le montant annuel pour un contrôle semestriel est de +/- 200 €/an.

Les frais de téléphone s’élèvent à +/- 60 €/an.

7.8 Frais de syndic
Voir point 2

7.9 Divers

Le syndic budgétise à +/- 120 € l’entretien des extincteurs.

Le syndic précise qu’il réclame un montant de 500 € pour des frais divers pour pouvoir faire face à 
de petites dépenses imprévues.

Un copropriétaire souhaiterait qu’un miroir soit ajouté à la sortie du parking. Le syndic dit qu’il 
peut faire la demande mais que les copropriétaires seront tenus de payer ce placement.

Le syndic enverra le PV avec le montant des versements des fonds de roulement et les dates de 
paiement des trimestrialités. 
Le syndic précise qu’il ouvrira le compte de la copropriété chez ING.

(Note du syndic : les versements sont à effectuer aux dates suivantes : 
01/09/2016 – 01/12/2016 – 01/03/2017 sur le compte IBAN : BE72 3631 6352 9916)

8) Constitution éventuelle d’un fonds de réserve

Le syndic explique en quoi consiste le fonds de réserve. Celui-ci peut servir en cas de gros travaux à 
réaliser au sein de la copropriété. Les montants versés à la copropriété ne sont, cependant pas,
restitués au propriétaire lors de la vente de l’appartement. Le fonds de réserve appartient à la 
copropriété. L’établissement d’un fonds de réserve est une décision qui est votée en Assemblée 
Générale, celle-ci doit être votée à l’unanimité.
La copropriété décide à l'unanimité de ne pas constituer de fonds de réserve. Ce point sera reporté 
lors de la prochaine Assemblée Générale.
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9) Fixation de la période de l’assemblée annuelle

La date de l’Assemblée Générale annuelle est fixée deuxième quinzaine de mai.
Le syndic précise que si les propriétaires ne sont pas en nombre, l’assemblée sera reportée dans les 
15 jours suivants.

10) Fixation de la date de clôture des comptes

Les comptes seront clôturés au 31 mars.

11) Montant des marchés et contrats

Le syndic précise qu’en cas de dépenses inattendues, il doit fixer un montant pour pouvoir agir 
d’autorité, sans l’avis des copropriétaires. Ce montant est de 500 €.
Le syndic précise qu’il ira toujours dans l’intérêt des copropriétaires et s’il a un doute, il prendra 
contact avec le conseil de copropriété.

12) Accès par les copropriétaires aux documents de la copropriété

Le syndic présente la manière pour se connecter au site internet de la résidence. Il précise que tous 
les documents relatifs à la résidence seront sur le site internet. (Acte de base – contrat – PV, …)

Allez sur le site : www.bureau-rossignol.be
Cliquez sur l’onglet orange « CONNEXION » en haut à droite
Login : residence-chateauneuf
Mot de passe : 68chateau40

13) Mode de transmission des informations

Les courriers importants seront envoyés par courrier simple et non par recommandé.
Les petites informations peuvent aussi être transmises par mail.

14) Divers

Un copropriétaire demande s’il y a un règlement d’ordre intérieur.
Le syndic précise que le règlement d’ordre intérieur se trouve à la fin de l’acte de base.

Suite à un appel du notaire, le syndic précise aux copropriétaires qu’une modification a été 
effectuée dans l’acte de base. L’accès à la cave C10 est modifié, celle-ci ne forme donc plus le lot 
C10 – PK12. (voir page 2). Le notaire a transmis un acte modificatif au syndic.

L’Assemblée est levée à 15h00

Pour le Syndic,

Bureau ROSSIGNOL SPRL
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